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[bookmark: _3svmqjeonk5j]Fechas importantes
martes, 26 de octubre: concierto de orquesta a las 6:30 p.m.
jueves, 28 de octubre: concierto de banda y coro a las 6:30 p.m.
viernes, 29 de octubre: evento social Trick or Treat Street en Golden High School, de 5 a 7 p.m. (detalles a continuación)

[bookmark: _hm6951xp7tl3]Se han publicado las calificaciones estudiantiles para el 1.er trimestre
Se han publicado las calificaciones estudiantiles del 1.er trimestre. Inicie sesión en su cuenta de Infinite Campus para ver las calificaciones de su hijo/a correspondientes al 1.er trimestre. Si necesita ayuda, por favor consulte este vídeo sobre cómo utilizar INFINITE CAMPUS [Contenido multimedia en inglés]. 
[bookmark: _yr51wo5ke6bo]Mensaje del Departamento de Consejería
RECORDATORIO: (enviado ORIGINALMENTE a cada nivel de grado el miércoles, 20 de octubre de 2021). Bell Middle School quisiera tomar la oportunidad de repasar con todos los estudiantes los materiales y recursos aprobados por las Escuelas de Jeffco acerca de las señales de advertencia del suicidio; estrategias de afrontamiento y autocuidado; así como cómo acceder al apoyo y recursos.  

6.° y 8. ° grado: el Departamento de Consejería presentará el contenido por medio de una lección asincrónica durante la hora de SEL designada el miércoles, 27 de octubre. Si prefiere que su hijo/a no participe en la lección de concienciación y prevención del suicidio [Contenido en inglés], por favor complete este formulario de exclusión voluntaria [Contenido en inglés] antes del 26 de octubre. Si se siente bien en dejar que su hijo/a reciba esta lección, no es necesario tomar ninguna acción.

7.° grado: el contenido se impartirá durante las clases de Estudios Sociales, ya sea el miércoles, 27 o jueves, 28 de octubre por parte del consejero/a de 7. ° grado.
Por favor lea la carta de los padres de las Escuelas de Jeffco [Contenido en inglés]. 
[bookmark: _umaaqf3j6e4]El armario de Rachel necesita
Club ABBA - Una mejor escuela Bell para todos - está trabajando para conseguir que el armario de Rachel resuma sus operaciones nuevamente. El armario de Rachel es parte del programa Rachel's Challenge [El desafío de Rachel], que se enfoca en el desarrollo de la comunidad y la eliminación de las barreras entre los estudiantes. El armario de Rachel tiene ropa disponible que cualquier estudiante puede venir a obtener para quedársela. En estos momentos, los estudiantes organizan las donaciones que ya se entregado. Los estudiantes encargados de la organización necesitan ayuda con el almacenamiento y muestrario. Si usted tiene cualquiera de estos artículos para donar al armario de Rachel en Bell Middle School, por favor tráigalos a la oficina con la Sra. Paricio.
El armario de Rachel necesita 
 - 10 papeleras de plástico 
- 1 estante 
- 2 a 3 estantes de ropa 
- etiquetas 
- más perchas

[bookmark: _3plkfvt0lr7v]¡Necesitamos su ayuda para el anuario!
¡Estamos buscando fotos de sus niños!  Si tienen fotos de sus hijos jugando a fútbol o corriendo a por el campo, nos encantaría poder añadirlas al anuario. ¿Participa su hijo/a en algún deporte fuera de la escuela? ¡Nos encantaría tener esas fotos también!  Por favor, COMPARTA SUS FOTOS EN ESTE HIPERVINCULO [Contenido en inglés] si desea que se añadan a nuestro anuario Bell Bobcat 2021-22. ¡Gracias por su ayuda en capturar el año escolar y los impresionantes logros de nuestros estudiantes!

[bookmark: _cmwccaedj7uq]Halloween
Bueno, es octubre y todos sabemos lo que eso significa: ¡Halloween! Nuestro consejo estudiantil está planeando algunas actividades divertidas y hemos acordado permitir que los estudiantes usen disfraces (más información sobre los días próximamente). Al comprar disfraces, hay algunas pautas importantes que debe tener en cuenta. 

1. Como fue presentado en las presentaciones del Código de Conducta de las Escuelas de Jeffco que todos los estudiantes vieron durante primera semana de clases, por favor recuerde que los estudiantes no pueden traer armas (falsas o de cualquier tipo) a la escuela. Estos incluyen, pero no se limitan a: espadas de plástico, cuchillos, pistolas, hoces, martillos, hachas, sierras, etc.  
2. Los estudiantes solo pueden usar las mascarillas de salud pública requeridas; todavía no pueden usar ninguna de las máscaras típicas que se usan en Halloween que siempre han sido prohibidas en Bell Middle School. Sólo para aclarar cobre el uso de máscaras, a los estudiantes no se les permite usar máscaras de disfraces. Por razones de seguridad, está siempre ha sido la regla para Halloween. Los estudiantes aun tendrán que usar mascarillas médicas o de tela según la orden de salud de JCPH. En otras palabras, las máscaras de disfraces no van a ocupar el lugar de una mascarilla médica o de tela, ni deben ser usadas como parte de un traje.   
3. Por favor, asegúrese de que todos los disfraces sigan respetando el código de vestimenta de la escuela: nada demasiado corto; o uso de lenguaje e imágenes inapropiadas (esto incluye imágenes de bebidas alcohólicas) en la ropa; y aparte de eso, limpio/a, cubierto/a y respetuoso/a.  
[bookmark: _d80ghvnajakn]
[bookmark: _n5b929if2d6o]Encuesta Healthy Kids [Niños sanos] de Colorado
La escuela Bell Middle School ha sido seleccionada para participar en la encuesta Healthy Kids Colorado (HKCS por su sigla en inglés) el 3 de noviembre de 2021. La siguiente es información sobre HKCS:
HKCS recopila información anónima de estudiantes de Colorado de 6.º a 12.º grado sobre actitudes y comportamientos relacionados con la salud que incluye: lesiones accidentales y violencia, salud mental, seguridad escolar y peleas físicas, uso de tabaco, alcohol y de otras sustancias, actividad física y nutrición y factores de riesgo y protección.
En 2019, alrededor de 100,000 estudiantes participaron de más de 500 escuelas intermedias y preparatorias en Colorado.
- La encuesta es anónima y voluntaria. Todas las familias pueden optar por no participar en la encuesta utilizando ESTE FORMULARIO [Contenido en varios idiomas]. (Deben completar el formulario de no participación antes del 2 de noviembre de 2021)
Para ver la herramienta de encuesta, hagan clic AQUÍ [Contenido en inglés y español]. Para obtener más información sobre la encuesta, hagan clic AQUÍ [Contenido en inglés].
                                                             
[bookmark: _f08e7521yd9p][bookmark: _GoBack]Inscripción de baloncesto MSSP de Bell Middle School
La inscripción en línea ya comenzó. Haga clic en ESTE FOLLETO [Contenido en inglés] para obtener detalles sobre las fechas de la temporada de baloncesto y cómo inscribir a sus hijos.

[bookmark: _at3v7t2zoway]Evento social Trick or Treat Street de Golden High School
Golden High School desea invitarle a participar en el evento social Trick or Treat Street A realizarse en Golden High Sschool el 29 de octubre, de 5:00 a 7:00 p.m. Los clubes y deportes de Golden High School entregarán dulces a los niños y les darán una idea sobre cómo es la vida estudiantil en la prepartoria. Además, esto también crea un ambiente seguro para que los niños recolecten dulces. Debido a que el evento se realizará puertas adentro, el uso de mascarillas es requerido si su disfraz o traje no incluye uno. ¡Esperamos verlos!

[bookmark: _2fwriysva91u]Colecta de alimentos enlatados
¡Nuestra colecta de alimentos enlatados fue un gran éxito! Gracias a todos nuestros estudiantes y familias por apoyar a nuestra comunidad en Bell Middle School. Los estudiantes y el personal de la escuela donaron más de 2000 latas de comida a Christian Action Guild, ubicado en el centro de Golden para ayudar a proveer comidas a nuestra comunidad de Golden en necesidad. ¡Agradecemos su generosidad!
[bookmark: _3m60t3qx0a6t]
[bookmark: _to0ynenrzve7]Preparación para el tiempo frío  
A medida que las temperaturas bajan, asegúrense de que sus hijos estén preparados con ropa abrigada. Aunque comeremos puertas adentro cuando llegue el invierno, aun saldremos al exterior durante el recreo si la temperatura no cae por debajo de los 20 grados (Fahrenheit). Si necesita ayuda para conseguir ropa de abrigo para sus hijos, por favor comuníquese con la escuela al 303-982-4280. Tenemos muchos recursos disponibles para nuestros estudiantes. Muchas gracias. 

[bookmark: _vaad9maccmvj]Horario de retraso de 2 horas
El Distrito Escolar Público de Jeffco toma todas las decisiones sobre el cierre de la escuela y los retrasos de 2 horas debido a condiciones meteorológicas. Anuncian públicamente el cierre o el inicio diferido y notifican a las familias directamente a las 6 a.m. La información también estará disponible en todos los canales de noticias principales y en www.jeffcopublicschools.org. En el caso de un retraso de 2 horas, los autobuses se retrasan dos horas y no se espera que los estudiantes lleguen a la escuela hasta dos horas después de la hora regular de inicio. Este volante [Contenido en inglés con acceso a español] resume lo que pasa en su escuela si se anuncia un retraso de 2 horas. Aquí hay una copia del horario de retraso de 2 horas de Bell [Contenido en inglés].
[bookmark: _kbnpn85b0dul]Jornada de puertas abiertas en Golden High School
Golden High School realizará una jornada de puertas abiertas el 10 de noviembre de 4 a 6 p.m. para futuros estudiantes de 9. ° grado. Aquí está EL FOLLETO [Contenido en inglés] del evento.  

[bookmark: _djs41sg4lina]Enfoque tecnológico de octubre: ciberacoso  
A continuación, una carta de Tech for Ed con un mensaje y recursos sobre este tema:
Mensaje TechforEd sobre el ciberacoso [Contenido en inglés con acceso a español]

[bookmark: _vq9ktx72rs44]Estudiantes Bobcat de la semana
A continuación, les presentamos los estudiantes Bobcat de esta semana, nombrados por docentes y el personal de cada grado semanalmente. Los estudiantes son nominados basados en la perseverancia o excepcionalismo reflejado por los valores de comportamiento R.O.A.R. (respetuoso, optimista y responsable; por sus siglas en inglés).
6.° GRADO: Evelyn Oliver por ser respetuosa y Elias Gonzales por ser responsable
7.° GRADO: Oliviana Stromberg por ser responsable y Gabby Miller por ser optimista
8.° GRADO: Riley Nelson por ser responsable y Gavyn Oliver por ser respetuoso 


FELICITACIONES BOBCATS Continúen realizando un buen trabajo. 


