Estimadas familias de Bell:

[bookmark: _GoBack]Aunque tuvimos algunos "tropiezos" al principio de la semana, se hicieron menos a medida que la semana avanzaba y nos cobramos impulso. ¡Eso es progreso, y nos parece bien! Queremos agradecer a todos los estudiantes, padres y maestros que trabajaron duro, hicieron preguntas y mostraron paciencia mientras lanzamos nuestro año escolar muy poco convencional  2020-2021. 
Seguiremos dando un pequeño paso a la vez y les proporcionaremos información "justo a tiempo" a medida que vayamos pasando por las siguientes semanas. Mientras que la próxima semana será similar a la pasada, estamos agregando orientación en persona solo para estudiantes con plan híbrido. Más información se proporciona a continuación, junto con respuestas a algunas preguntas frecuentes que hemos recibido. Gracias por una primera semana exitosa de clases. ¡Que tengan un excelente fin de semana!
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¿Cómo se verá la semana del 31 de agosto al 4 de septiembre? 
Todos los estudiantes seguirán siendo 100% de instrucción a distancia durante la semana del 31 de agosto al 4 de septiembre. Sus hijos seguirán el horario remoto durante esta semana. Nuestros estudiantes con plan híbrido solo asistirán a una orientación en persona en uno de los días de la próxima semana. Por favor consulte a continuación el calendario y más detalles. 
[bookmark: _lddjbgdj6e]Recordatorios de asistencia para instrucción a distancia
Sólo un recordatorio de que la asistencia durante la instrucción a distancia es igual a la asistencia cuando estamos en la escuela. A continuación se indican las horas en las que los maestros deben tener su asistencia para cada período cuando están de instrucción a distancia. Esto también se aplica a los estudiantes con plan híbrido en los días que están trabajando desde casa una vez que empezamos la instrucción presencial. Si los estudiantes no se presentan  o asisten a la lección sincrónica a tiempo, pueden marcarse como tarde.
7:55am: 1er período (lunes y miércoles) /4o período (martes y jueves) 
9.30am:  2º (lunes y miércoles) /5º período (martes y jueves) 
11:40: Bobcat 
12:50pm: 3er (lunes y miércoles) /6o período (martes y jueves)

Si su hijo va a faltar un día o incluso un solo período de clase (ya sea para clase asíncrona o sincrónica), un padre de familia o tutor debe informar esa ausencia o tardanza llamando la línea de asistencia de Bell (303-982-4280). Esto se aplica tanto a las lecciones asincrónicas como a las sincrónicas. Las ausencias no serán justificadas a menos que llame a la línea de asistencia para su estudiante. Cuando llame a la línea de asistencia, por favor deje el nombre de su hijo/a, su nombre, la relación con el estudiante, y el día o la hora en que su estudiante estará ausente. ¡Gracias!
[bookmark: _sot9avwwlmhp]Asistencia de estudiantes en lecciones remotas sincrónicas (en vivo)
Cuando nos encontramos en un entorno de instrucción a distancia, los profesores tendrán lecciones sincrónicas (en vivo)  . Los enlaces de Zoom o Google Meets a estas lecciones se publicarán en su Google Classroom para el acceso de los estudiantes (no podemos publicarlas en sitios web debido al riesgo de que otras personas se unan a la clase). Los estudiantes deben estar presentes durante la lección sincrónica para ser marcados como presentes para la asistencia. A los estudiantes se les marcarán ausentes si no asisten a las lecciones sincrónicas, incluso si entregan las tareas, etc. a partir de ese día. No es diferente de cualquier otro año escolar donde los estudiantes asisten en persona. Si un estudiante no está en clase, se marca ausente. 
Si un estudiante tiene dificultades para unirse a la clase a través del enlace, envíe un correo electrónico al maestro inmediatamente para que estén conscientes del problema.
[bookmark: _rnajdunoyz1s]Orientación para estudiantes con plan híbrido: 31 de agosto al 4 de septiembre
Para quiénes:  Todos los estudiantes con plan híbrido, grados 6 a 8

Cómo:  Los estudiantes asistirán el día asignado por nivel de grado y primero letra de los apellidos (véase el cuadro siguiente)

Qué: Los estudiantes recorren su horario, se reúnen con sus maestros, aprenden sobre las expectativas del salón de clase, el proceso de evaluación de la salud y los procedimientos de seguridad

Cuándo:  Los estudiantes asistirán a una sesión en su día designado. La sesión tendrá una duración de tres horas. Los estudiantes son asignados a su sesión por la primera letra de su apellido. (ver el cuadro de abajo). *Por favor tenga en cuenta que: Los estudiantes de sexto grado han sido divididos en grupos más pequeños porque todavía no han estado en Bell, así que pensamos que los grupos más pequeños facilitarían su transición mejor. 

	Fecha
	Nivel de grado
	Horario

	Lunes, 31 de agosto
	8°
	Sesión 1               A-L 7:30-10:30 am
Sesión 2              M-Z	 10:30-1:30 pm

	Martes, 1 de septiembre:
	7º
	Sesión 1                A-L 7:30-10:30 am
Sesión 2              M-Z	 10:30-1:30 pm

	Miércoles 2 de septiembre.
	6º
	Sesión 1               A-G 7:30-10:30 am
Sesión 2               H-O  10:30-1:30 pm

	Jueves, 3 de septiembre:
	6º
	        Sesión 1            P-Z 7:30-10:30 am




Detalles adicionales:  
Su hijo/a tendrá que seguir todos los protocolos de seguridad requeridos cuando asista a la orientación. Debe usar una mascarilla en todo momento al entrar a la escuela. (Los bandanas no valen; por favor observe las señales de las puertas de nivel de grado y deje a su hijo en la puerta apropiada.
No serviremos desayuno ni almuerzo durante la orientación.  Si necesita tener acceso a las comidas, por favor continúe recogerlo en las escuelas designadas por Jeffco. 
[bookmark: _dslp3wrora]NUEVA información de orientación: 
Horario de traslado de los padres:  Para que nosotros escalonemos las horas de los autobuses y de los padres, por favor vea a continuación si usted va a llevar a su hijo/a a la escuela en carro.  Tendrá que quedarse en su carro y dejar a su estudiante en:
Sesión 1 7:40 a 6:20 
Sesión 2 10:40 a 6:20
Directrices de seguridad para viajar en autobús:  Horario del autobús Bell MS  según el Plan de reinicio Jeffco: Los estudiantes deben usar máscaras en el autobús y serán socialmente aislados. El conductor del autobús dirigirá a los estudiantes donde sentarse para que estén socialmente aislados.
Los estudiantes deben salir de los autobuses y los coches de los padres con sus mascarilas. (¡Tenga en cuenta que los bandanas no son aceptables para usar como mascarilla!)  Tendrán que alinearse fuera de su puerta de nivel de grado en un lugar designado con una X. estos son lugares socialmente aislados para que los estudiantes se alineen. 
TOTAL DEL DÍA:
Los estudiantes tendrán que traer sus horarios (se les permitirá usar su celular para ver su horario, SOLAMENTE). 
No necesitan sus computadoras. 
Pueden traer su mochila, un cuaderno y algo con lo que escribir, en caso de que tengan que tomar notas. 
También querrán llevar una botella de agua. ¡Eso es todo lo que necesitarán!  .
La asistencia a la Orientación contará como la escuela de los estudiantes para el día.  No tendrán tareas adicionales para completar el día que asistan a la orientación.  Tenga en cuenta que los profesores estarán aquí con los estudiantes para la orientación, por lo que aquellos que enseñan varios niveles de grado pueden no tener lecciones sincrónicas en los días que están aquí con la orientación del estudiante con plan híbrido.
[bookmark: _rvjxhku00bwb]¿Qué pasa si mi dispositivo de propiedad escolar no funciona?
Puede visitar la página de SOPORTE TÉCNICO   del sitio web de Bell para preguntas sobre todas sus preguntas y necesidades tecnológicas. Por favor, visite esa página para solicitar la reparación del dispositivo, programar un chat de soporte técnico, ver opciones de Internet de bajo costo, y más. 
[bookmark: _iznei683vg2s]¿Qué pasa si todavía necesito un dispositivo de la escuela?
Bell tiene un montón de dispositivos para prestar a los estudiantes que los necesitan.  Por favor contacte a la oficina principal o envíe un correo electrónico a nuestro bibliotecario a julie.schlosser@jeffco.k12.co.us para organizar la recogida.
Si usted tiene dificultades técnicas, por favor haga una cita para una llamada telefónica o video chat con nuestro bibliotecario siguiendo este enlace: https://calendly.com/julieschlosserbelldtl 
[bookmark: _idlg5985ytoq]¿Cuándo debo traer medicamentos para mis hijos con plan híbrido?
¡Bienvenido al año escolar 20-21 de las enfermeras y asistentes de salud de su distrito!
 **es importante que cualquier estudiante con necesidades de salud tenga medicamentos Y órdenes firmadas por el proveedor médico del estudiante y sus padres para el año escolar 20-21 y que los traigan a la escuela sus padres el primer día que están en persona, lo que incluye su día de orientación.**   Betty Scheidt, asistente de salud de Bell, tomará medicamentos y órdenes de los padres en una mesa de toma de medicamentos en la entrada principal de 7:30 a 8am y 10:30 a 11am el lunes, 31 de agosto al jueves, 3 de septiembre. Betty no podrá aceptar ningún medicamento sin una orden firmada por el proveedor de salud del estudiante. Todos los medicamentos recetados y de venta libre deben estar en el embalaje original y no deben caducar.
Gracias por su consideración y paciencia durante este comienzo especial del año escolar.
Denise Beckman y Sarah Finke, enfermeras del distrito -- Betty Scheidt, Health Aide
[bookmark: _s6m42qqfl5x]ACTUALIZACIÓN: Expectativas de instrucción a distancia para los estudiantes 
[bookmark: _tcejmaez0liv]Código de conducta para los días de instrucción a distancia
Todos los estudiantes se involucrarán en alguna forma de instrucción a distancia este año, alrededor del 100% del tiempo y otros tres días a la semana. El ambiente de la instrucción a distancia se considera un ambiente educativo y como tal, hemos esbozado las expectativas de toda la escuela para los estudiantes y el Código de Conducta de Jeffco también se aplica.  Los estudiantes vieron un video sobre estas expectativas el miércoles. Queríamos informarle de las siguientes expectativas que su estudiante necesitará seguir.  
Vestimenta apropiada
Sombreros, capuchas y bandanas no pueden usarse durante sesiones de aprendizaje sincrónico (en vivo). *por favor note, en la presentación a los estudiantes dijimos inadvertidamente “hoodies” en lugar de “hoodies”. Los estudiantes pueden usar sudaderas con capucha, simplemente no pueden tener sus capuchas puestas. 
La ropa apropiada para la escuela debe usarse en videos o durante cualquier reunión de clase o reunión con maestros/compañeros de clase. 
La ropa puede no tener/promover: Drogas/alcohol/referencias sexuales/violencia/pandillas
Es importante que:
Moda apropiada para la escuela se lleve puesto, que se va a iniciar sesión para participar en las actividades de clase
Teléfonos celulares
Los estudiantes no pueden usar sus teléfonos celulares durante las sesiones de aprendizaje sincrónico (en vivo). Si su hijo/a necesita un portátil o su dispositivo está roto, por favor comuníquese con julie.schlosser@jeffco.k12.co.us.
[bookmark: _d0fzr7fer47z]Recordatorios de expectativas para los estudiantes cuando están en un ambiente de instrucción a distancia:
Trabajan desde casa todos los días. 
Los profesores individuales determinarán si las lecciones del día son asincrónicas (aprendizaje independiente) o sincrónicas (lección remota en vivo). Esto será publicado en sus Guías de ritmo en sus sitios web y en sus Google Classroom o Schoology (dependiendo de la plataforma que el profesor utilice).
Siguen el Programa de instrucción a distancia. **ESTO ES DIFERENTE DE CÓMO OPERAMOS EL AÑO PASADO cuando los estudiantes pudieron determinar su propio horario autónomo, siempre y cuando se conectaron y completaron el trabajo a lo largo del día. 
La asistencia se tomará durante todo el día en base a este horario.
Este horario refleja un horario similar al que los estudiantes con plan híbrido seguirán. 
La programación sigue una programación de bloques 
Períodos 1 a 3 + Bobcat son los lunes y miércoles; 
Los períodos 4 a 6 son los martes y jueves; 
Los viernes son lecciones asincrónicas con asignaciones asignadas para las seis clases. 
[bookmark: _jhetleeprg3d]Pago de tarifas
Las tarifas deben estar disponibles para el pago antes del 24 de agosto y se pueden encontrar en el programa del campus de su hijo/a.  Todas las tarifas vencen el 11 de septiembre y se pueden pagar en línea, con tarjeta de crédito o con cheque.  Si necesita hacer arreglos para el pago, no dude en comunicarse con Joanne Dynes al 303-982-4285 y ella estará feliz de ayudarlo. 
[bookmark: _yqtjf8qk42im]¡Mantenertse conectado!
Inicie sesión en Jeffco Connect y actualice la información de sus hijos, incluso si no son una familia nueva en Bell. Todas las familias deben hacer esto todos los años. Es imperativo que inicie sesión para asegurar-se de que su información de contacto (dirección, números de teléfono, dirección de correo electrónico, etc.) sea correcta, ya que esta es la forma en que la escuela y el distrito envían información importante, comunicaciones e información de emergencia. También asegúrese de que la información de salud y el resumen de los estudiantes se hayan firmado y enviado. ¡Gracias!
[bookmark: _i9pci269i7nj]Sitio web de Bell Middle School:
Visite el Sitio web Bell Middle School frecuencia para obtener la información más actualizada de Bell. 

 
